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Please find below a summary of actions taken or initiated by the State Medical Board of Ohio 
and an update of Board matters pending or decided in courts as of January 10, 2024. 
 
PRE-HEARING SUSPENSION 
 
CLARK, Dawn M., R.C.P., (#RCP.11834) – Williamsburg, Ohio 
 
Pursuant to Section 4761.09(H), license to practice as a respiratory care professional summarily 
suspended based on Board’s determination that there is clear and convincing evidence that the 
respiratory care professional is in violation of Section 4761.09(A)(18), Ohio Revised Code, and 
that their continued practice presents a danger of immediate and serious harm to the public. 
Order effective 1/10/24.  (See also: Citations/Proposed Denials below.) 
 
CITATIONS/PROPOSED DENIALS 
 
CLARK, Dawn M., R.C.P., (#RCP.11834) – Williamsburg, Ohio 
 
Based on allegations that when the respiratory care professional violated the terms of her 
Monitoring Agreement with OPHP when she subsequently tested positive for alcohol, admitted 
to using alcohol, failed to complete a substance use disorder evaluation and informed OPHP she 
could no longer afford the cost of monitoring, those acts and/or omissions, individually and/or 
collectively constitute: impairment of ability to practice according to acceptable and prevailing 
standards of care because of substance use disorder or excessive use or abuse of drugs, alcohol, 
or other substances that may impair ability to practice. Notice of Summary Suspension and 
Opportunity for Hearing effective 1/10/24. 
 
CLEMENT, Loretta A., M.D., (#35.054165) – Cincinnati, Ohio 
 
Based on allegations that the doctor failed to speak with and/or meet with a Board investigator, 
and failed to answer interrogatories sent by the Board, those acts and/or omissions, individually 
and/or collectively constitute: failure to cooperate in an investigation conducted by the Board, 
including failure to comply with a subpoena or order issued by the Board or failure to answer 
truthfully a question presented by the Board in an investigative interview, an investigative office 
conference, at a deposition, or in written interrogatories  Notice of Opportunity for Hearing 
effective upon service.  
 
 



FRANK, Harrison G., M.D., (#35.147135) – Wilmington, North Carolina 
 
Based on a prior disciplinary action by the North Carolina Medical Board which issued a 1/30/23 
Public Letter of Concern, those acts and/or omissions, individually and/or collectively constitute: 
any of the following actions taken by an agency responsible for authorizing, certifying, or 
regulating an individual to practice a health care occupation or provide health care services in 
this state or another jurisdiction, for any reason other than the nonpayment of fees: the limitation, 
revocation, or suspension of an individual's license to practice; acceptance of an individual's 
license surrender; denial of a license; refusal to renew or reinstate a license; imposition of 
probation; or issuance of an order of censure or other reprimand. Notice of Opportunity for 
Hearing effective 1/16/24.  
 
GOWDA, Chandre C., M.D., (#35.085235) – Dublin, Ohio 
 
Based on allegations that when the doctor falsely certified they were the treating physician on a 
United States Citizenship and Immigration Services Medical Certification of Disability 
Exceptions Form, and failed to provide records for at least ten of the people they certified as 
patients, those acts and/or omissions, individually and/or collectively constitute: Making a false, 
fraudulent, deceptive, or misleading statement in the solicitation of or advertising for patients; in 
relation to the practice of medicine and surgery, osteopathic medicine and surgery, podiatric 
medicine and surgery, or a limited branch of medicine; or in securing or attempting to secure any 
license or certificate to practice issued by the Board.  Notice of Opportunity for Hearing effective 
1/25/24.  
 
HARDMAN, Justine R., L.M.T., (#33.024167) – Lewis Center, Ohio 
 
Based on allegations with respect to the care and treatment of one identified patient, when the 
massage therapist admitted to having engaged in sexual conduct with the patient  on three 
separate occasions while providing massage therapy services to the patient, those acts and/or 
omissions, individually and/or collectively constitute: violating or attempting to violate, directly 
or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provisions 
or any rule promulgated by the Board, to wit: the Board’s Prohibition regarding sexual 
misconduct, which also constitute a departure from, or the failure to conform to, minimal 
standards of care of similar practitioners under the same or similar circumstances, whether or not 
actual injury to a patient is established.  Notice of Opportunity for Hearing effective 1/13/24.  
 
HARRISON, Steven W. R.C.P., (#RCP.10403) – South Point, Ohio 
 
Based on allegations that the respiratory care professional failed to adhere to the terms of a 
7/13/23 Board Order when they failed to submit a quarterly declaration, to appear for a 
scheduled personal appearance, to submit to random toxicological screens, to call-in/log-in to 
drug testing facility, to ensure that screening reports were forwarded to the Board on a quarterly 
basis, make an arrangement with a designated testing facility and provide documentation to the 
Board, and submit attendance logs,  those acts and/or omissions, individually and/or collectively 
constitute: violation of the conditions of limitation placed by the board upon a license or permit. 
Notice of Opportunity for Hearing effective 1/25/24.  



 
KRIWINSKY, Jan, M.D., (#35.052622) - Beachwood, Ohio 
 
Based on allegations with respect to the care and treatment of three identified patients, when the 
doctor: treated a patient for strep throat and touched that patient’s penis without the purpose of 
appropriate health care service and without wearing gloves; and treated a second patient for an 
annual well check appointment, the doctor failed to employ appropriate disrobing or draping 
practices, made comments not clinically relevant about the patient’s sexual activity with his 
girlfriend, flicked the patient’s penis, and engaged in sexual contact when he touched the 
patient’s genitals without wearing gloves; and treated a third patient to an intimate examination 
in the presence of a third-party without patient consent, wherein he exposed and examined the 
patient’s genitals without wearing gloves, failed to offer the patient a gown, or provide an 
opportunity to excuse the third-party who was present in the room, those acts and/or omissions, 
individually and/or collectively constitute: violating or attempting to violate, directly or 
indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provisions or 
any rule promulgated by the board, to wit: Prohibitions regarding sexual misconduct which also 
constitute a departure from, or the failure to conform to, minimal standards of care of similar 
practitioners under the same or similar circumstances, whether or not actual injury to a patient is 
established. Notice of Opportunity for Hearing effective 1/31/24.  
 
OSHER, Sanford S., M.D., (#35.055036) – Cincinnati, Ohio 
 
Based on allegations that when the doctor utilized a twelve year old third-party chaperone during 
an intimate patient examination without obtaining consent of the patient, or the juvenile 
chaperone, or the juvenile’s  parent/guardian, and without explaining to the juvenile what they 
would be witnessing,  those acts and/or omissions, individually and/or collectively constitute: 
violating or attempting to violate, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation 
of, or conspiring to violate, any provisions or any rule promulgated by the Board, to wit: 
Prohibitions regarding sexual misconduct, which also constitute a departure from, or the failure 
to conform to, minimal standards of care of similar practitioners under the same or similar 
circumstances, whether or not actual injury to a patient is established. Notice of Opportunity for 
Hearing effective 1/13/24.  
 
POPA, Carmen M.D., (#35.079249) – Parma Heights, Ohio 
 
Based on allegations with respect to the care and treatment of nine identified patients for weight 
loss, obesity, and/or conditions related to body mass index, when the doctor prescribed schedule 
II stimulates that were not approved for weight loss, failed to document testing to diagnose 
conditions, and failed to access or document  accessing the Ohio Automated RX Reporting 
System (OARRS), those acts and/or omissions, individually and/or collectively constitute: 
violating or attempting to violate, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation 
of, or conspiring to violate, any provisions or any rule promulgated by the Board, to wit: 
Utilization of anabolic steroids, schedule II controlled substance cocaine hydrochloride, and 
schedule II controlled substance stimulants; Prescribing for subacute and chronic pain; and 
standards and procedures for review of “Ohio Automated Rx Reporting System” (OARRS), 
which also constitute a departure from, or the failure to conform to, minimal standards of care of 



similar practitioners under the same or similar circumstances, whether or not actual injury to a 
patient is established; and failure to maintain minimal standards applicable to the selection or 
administration of drugs, or failure to employ acceptable scientific methods in the selection of 
drugs or other modalities for treatment of disease; and making a false, fraudulent, deceptive, or 
misleading statement in the solicitation of or advertising for patients; in relation to the practice of 
medicine and surgery, osteopathic medicine and surgery, podiatric medicine and surgery, or a 
limited branch of medicine; or in securing or attempting to secure any license or certificate to 
practice issued by the Board. Notice of Opportunity for Hearing effective 1/11/24.  
 
ROSENFIELD, Jonathan L., M.D. (#35.124430) – Atlanta, Georgia 
 
Based on allegations that when the doctor was convicted in the United States District Court, 
Southern District of Texas, Houston Division to one felony count of Conspiracy to Unlawfully 
Distribute and Dispense Controlled Substances, those acts and/or omissions, individually and/or 
collectively constitute: a plea of guilty to, a judicial finding of guilt of, or a judicial finding of 
eligibility for intervention in lieu of conviction for, a felony,  Notice of Opportunity for Hearing 
effective 1/18/24.  
 
SERRET, Christina, M.D. (#57.252094) – Lakewood, Ohio 
 
Based on allegations when the doctor practiced medicine and surgery at University Hospitals 
system without a license or a training certificate, those acts and/or omissions, individually and/or 
collectively constitute: the commission of an act that constitutes a felony in this state, regardless 
of the jurisdiction in which the act was committed, to wit: Practicing Medicine [or a limited 
branch] Without Certificate.  Notice of Opportunity for Hearing effective 1/13/24.  
 
SHAFFER, Diane M., R.C.P. (#RCP.6883) – Akron, Ohio 
 
Based on allegations with respect to the care and treatment of one identified patient, when the 
respiratory care professional falsely documented as having provided respiratory care to the 
patient without actually providing that care,  those acts and/or omissions, individually and/or 
collectively constitute: making a false, fraudulent, deceptive, or misleading statement in the 
solicitation of or advertising for patients; in relation to the practice of respiratory care; or in 
securing or attempting to secure any license or permit issued by the Board.  Notice of 
Opportunity for Hearing effective upon service.  
 
WANG-THOMAS, Shuying R.C.P. (#RCP.11178) 
 
Based on allegations that when they failed to follow a physician’s order for a respiratory care 
patient, and also canceled a physician’s order for respiratory care in the patient’s electronic 
health record,  those acts and/or omissions, individually and/or collectively constitute: practicing 
in an area of respiratory care for which the person is clearly untrained or incompetent or 
practicing in a manner that conflicts with section 4761.17 of the Revised Code, to wit: 
Supervised Practice. Notice of Opportunity for Hearing effective 1/13/24. 

 



NON-DISCIPLINARY CITATIONS 

None. 
 
 
FINAL ORDERS 
 
CHANCELLOR, Larry J., R.C.P. Applicant – Verona, Pennsylvania  (Non-Disciplinary) 
 
Application for a license to practice as a respiratory care professional denied. Based on the 
applicant’s submission of an application for a license to practice as a respiratory care 
professional, and on the finding that the applicant has not passed an examination approved under 
rules adopted by the Board. Order effective 1/14/24. 
 
GETACHEW, Eskender, M.D., (#35.086201) – Delaware, Ohio 
 
License to practice allopathic medicine and surgery permanently revoked, and subject to 
payment of an eighteen thousand dollar ($18,000.00) fine. Based on the finding when the Ohio 
Department of Medicaid suspended the doctor’s Medicaid provider agreement and all Medicaid 
reimbursements as the result of credible allegation of fraud, and on the doctor’s finding of guilt 
and conviction in United States District Court, Southern District of Ohio, Eastern Division to 
eleven felony counts of Unlawful Distribution and Dispensing of Controlled Substances,  those 
acts and/or omissions, individually and/or collectively constitute, termination or suspension from 
participation in the Medicare or Medicaid programs by the department of health and human 
services or other responsible agency; and a plea of guilty to, a judicial finding of guilt of, or a 
judicial finding of eligibility for intervention in lieu of conviction for, a felony.  Order effective 
1/10/24. 
 
GHERMAN, John D., M.D., (#35.134629) – Petoskey, Michigan 
 
License to practice allopathic medicine and surgery indefinitely suspended, and subject to 
interim monitoring, conditions for reinstatement, and probationary terms, conditions and 
limitations for at least two years.  Based on the finding when the doctor failed to submit to an 
examination as ordered by the Board, those acts and/or omissions, individually and/or 
collectively constitute: an inability to practice according to acceptable and prevailing standards 
of care by reason of mental illness or physical illness, including, but not limited to, physical 
deterioration that adversely affects cognitive, motor, or perceptive skills. Order effective 1/10/24. 
 
GROCHOWSKI, Arkadiusz K., M.D., (#35.078958) – Bartlett, Illinois 
 
License to practice allopathic medicine and surgery reprimanded, and subject to payment of a 
one thousand dollar ($1,000.00) fine, and all terms and conditions contained in the 6/8/22 
Consent Agreement to remain in effect. Based on the finding  when the doctor executed a 
Surrender for Cause of DEA Certificate of Registration [DEA Surrender], to the U.S. 
Department of Justice – Drug Enforcement Agency; and on a prior disciplinary action by the 
Department of Financial and Professional Regulation of the State of Illinois which entered into a 
Consent Agreement, those acts and/or omissions individually and/or collectively constitute: 



revocation, suspension, restriction, reduction, or termination of clinical privileges by the United 
States department of defense or department of veterans affairs or the termination or suspension 
of a certificate of registration to prescribe drugs by the drug enforcement administration of the 
United States department of justice; and any of the following actions taken by an agency 
responsible for authorizing, certifying, or regulating an individual to practice a health care 
occupation or provide health care services in this state or another jurisdiction, for any reason 
other than the nonpayment of fees: the limitation, revocation, or suspension of an individual’s 
license to practice; acceptance of an individual’s license surrender; denial of a license; refusal to 
renew or reinstate a license; imposition of probation; or issuance of an order of censure or other 
reprimand; and violation of the conditions of limitation placed by the board upon a license or 
certificate to practice. Order effective upon service. 
 
LAGER-FERMON, Jennifer M., D.O., (#34.008441) – Loveland, Ohio 
 
License to practice osteopathic medicine and surgery indefinitely suspended, and subject to 
interim monitoring, conditions for reinstatement, and probationary terms, conditions and 
limitations for at least five years.  Based on the finding when the doctor failed to enter into a 
monitoring agreement with the Ohio Professional Health Program without providing the Board 
information that they have been determined to be capable of practicing in accordance with 
acceptable and prevailing standards of care, those acts and/or omissions, individually and/or 
collectively constitute: impairment of ability to practice according to acceptable and prevailing 
standards of care because of substance use disorder or excessive use or abuse of drugs, alcohol, 
or other substances that may impair ability to practice. Order effective 1/16/24. 
 
MASSULLO, Mary-Helene, D.O., (#34.004036CTR) – Brookfield, Ohio 
 
License to practice osteopathic medicine and surgery permanently revoked, and subject to 
payment of an eighteen thousand dollar ($18,000.00) fine. Based on the finding when the doctor 
pled guilty in the United States District Court for the Southern District of Ohio, Eastern Division, 
to Conspiracy to Commit Health Care Fraud, those acts and/or omissions, individually and/or 
collectively constitute: a plea of guilty to, a judicial finding of guilt of, or a judicial finding of 
eligibility for intervention in lieu of conviction for, a felony. Order effective upon service. 
(Journal Entry-No Hearing Requested). 
 
SHARFAL, Daniel C., M.T., (#33.007155) – Austintown, Ohio 
 
License to practice massage therapy reprimanded, and subject to probationary terms, conditions, 
and limitations until successful completion of educational courses. Based on the finding when 
the massage therapist exposed the breasts of two specified patients during a massage, and also 
touched the vaginal area of one of those patients, those actions and/or omissions, individually 
and/or collectively constitute: violating or attempting to violate, directly or indirectly, or 
assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provisions of this chapter or 
any rule promulgated by the board, to with Prohibitions against engaging in sexual misconduct 
with a patient, and a departure from, or the failure to conform to, minimal standards of care of 
similar practitioners under the same or similar circumstances, whether or not actual injury to a 
patient is established. Order effective 1/25/24. 



 
SMITH, Scott W., M.D., (#35.144277) – Mount Pleasant, South Carolina 
 
License to practice allopathic medicine and surgery permanently revoked, and subject to 
payment of a four thousand five hundred dollar ($4,500.00) fine. Based on the finding when the 
Drug Enforcement Administration issued an Order to Show Cause and Immediate Suspension of 
Registration which immediately suspended the doctor’s registration, and when the doctor 
voluntarily surrendered his DEA registration, those actions and/or omissions individually and/or 
collectively constitute: the revocation, suspension, restriction, reduction, or termination of 
clinical privileges by the United States department of defense or department of veterans affairs or 
the termination or suspension of a certificate of registration to prescribe drugs by the drug 
enforcement administration of the United States department of justice. Order effective 1/25/24. 
 
TAYLOR, Neal, L.M.T. Applicant – Kent, Ohio (Non-Disciplinary) 
 
Application for a license to practice massage therapy conditionally approved, provided that they 
take and pass the Massage and Bodywork Licensing Examination [MBLEx] within six months. 
Based on the finding that the massage therapist has not been engaged in the active practice of 
massage therapy in excess of two years.  Order effective 1/10/24. (Journal Entry-No Hearing 
Requested). 
 
 
CONSENT AGREEMENTS 
 
HOUSE, Stephen T., M.D., (#35.034342) –Miamisburg, Ohio 
 
License to practice allopathic medicine and surgery reinstated, and subject to probationary terms, 
conditions, and limitations for at least five years, with permanent limitation from prescribing, 
ordering, or administering schedule II, III, controlled substances or benzodiazepines, or 
opiates/narcotics.  Based on doctor having completed all requirements for reinstatement of 
license pursuant to the terms of a 9/14/23 consent agreement.  Agreement effective 1/10/24. 
 
JOVANOV, Aco, M.D., (#35.083791) – Miamisburg, Ohio 
 
License to practice allopathic medicine and surgery reprimanded, and subject to payment of a 
five thousand dollar ($5,000.00) fine.  Based on the doctor’s admission that when he 
demonstrated unprofessional communication during interactions with a co-worker in the 
workplace setting, those acts and/or omissions individually and/or collectively constitute: 
violation of any provision of a code of ethics of the American medical association, the American 
osteopathic association, the American podiatric medical association, or any other national 
professional organizations that the board specifies by rule, to wit: Section II of the American 
Medical Association Code of Ethics.  Agreement effective 1/10/24. 
 
 
 
 



KLAMAR, Jan E., M.D., (#35.059432) – Columbus, Ohio 
 
License to practice allopathic medicine and surgery reprimanded. Based on the doctor’s 
admission when under the influence of alcohol he raised his voice to staff providing a procedure 
to a family horse, and continued to do so even after police were dispatched to the area, those acts 
and/or omissions individually and/or collectively constitute: Commission of an act involving 
moral turpitude that constitutes a misdemeanor in this state, regardless of the jurisdiction in 
which the act was committed, to wit: disorderly conduct. Agreement effective 1/10/24. 
 
LEATHERMAN, Katherine L., L.D., (#LD.5767) - Powell, Ohio 
 
License to practice as a licensed dietician reprimanded, with conditions imposed including 
successful completion of educational courses dealing with professional ethics. Based on the 
dietician’s admission when while employed by Columbus Public Health, she entered false 
information into the WIC system to complete certifications/recertifications of clients in the 
program, those acts and/or omissions individually and/or collectively constitute: making a false, 
fraudulent, deceptive, or misleading statement in the solicitation of or advertising for patients; in 
relation to the practice of dietetics; or in securing or attempting to secure any license or permit 
issued by the Board under this chapter.  Agreement effective 1/10/24. 
 
LOVE, David D., M.T., (#33.023748) - Cleveland, Ohio 
 
License to practice massage therapy suspended for a definite period of 120 days, with imposed 
conditions including successful completion of boundaries course within one year, and payment 
of a five hundred dollar ($500.00) fine. Based on the massage therapist’s admission that when he 
practice massage therapy without a license between July 2022 to November 2022,  those acts 
and/or omissions individually and/or collectively constitute: commission of an act that 
constitutes a felony in this state, regardless of the jurisdiction in which the act was committed, to 
wit: practicing medicine without a license. Agreement effective 1/10/24. 
 
MARK, Matthew M., M.D., (#35.075459) – Bedford, Ohio 
 
Commencing on the thirty-first date of effective date, license to practice allopathic medicine and 
Ohio suspended for a definite period of ninety (90) days. Doctor prohibited from undertaking the 
care of new patients during thirty-day interim wind down period, and also subject to 
probationary terms until the completion of educational courses, and payment of a ten thousand 
dollar ($10,000.00) fine.  Based on the doctor’s admission when he has several prescriptions 
issued to himself for a controlled substance while using the name of a colleague as the 
prescribing physician, and failed to document the medical treatment in his personal patient chart, 
those acts and/or omissions individually and/or collectively constitute: failure to maintain 
minimal standards applicable to the selection or administration of drugs, or failure to employ 
acceptable scientific methods in the selection of drugs or other modalities for treatment of 
disease. Agreement effective 1/10/24. 
 
 
 



RUMP, Olivia, L.D, (#LD.08480) - Ottawa, Ohio 
 
License to practice as a license dietician is reprimanded, and subject to imposed conditions 
including successful completion of educational courses within one year. Based on the dietician’s 
admission while employed by Columbus Public Health she entered false information into the 
WIC system to complete a recertification of a client in the program, those acts and/or omissions 
individually and/or collectively constitute: making false, fraudulent, deceptive, or misleading 
statement in the solicitation of or advertising for patients; in relation to the practice of dietetics; 
or in securing or attempting to secure any license or permit issued by the board under this 
chapter.  Agreement effective 1/10/24. 
 
SUNDHEIMER, Alan B. M.D., (#35.040004) - Holland, Ohio 
 
License to practice allopathic medicine and surgery reprimanded, and subject to imposed 
conditions including the successful completion of educational courses, and payment of a one 
thousand dollar ($1,000.00) fine.  Based on the doctor’s admission that when he failed to check 
OARRS reports for several patients prior to initiating treatment with controlled substances, those 
acts and/or omissions individually and/or collectively constitute: violating or attempting to 
violate, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, 
any provisions or any rule promulgated by the Board, to wit: Standards and procedures for 
review of Ohio Automated RX Reporting System.  Agreement effective 1/10/24. 
 
WATKINS, Mark G., D.O., (#34.009077) - Toledo, Ohio 
 
License to practice osteopathic medicine and surgery reprimanded, and subject to probationary 
terms until the successful completion of educational courses and payment of a three thousand 
dollar ($3,000.00) fine. Based on the doctor’s admission that when he made multiple attempts to 
solicit a romantic date from the mother of one of his pediatric patients, those acts and/or 
omissions individually and/or collectively constitute: violating or attempting to violate, directly 
or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provisions 
or any rule promulgated by the Board, to wit: Prohibitions regarding engaging in sexual 
misconduct.  Agreement effective 1/10/24. 
 
 
VOLUNTARY PERMANENT SURRENDERS, RETIREMENTS, REVOCATIONS, 
WITHDRAWALS   
 
CONNERS, Gerald W., M.D., (#35.044541) – Ft. Thomas, Kentucky 
 
Permanent surrender of license to practice allopathic medicine and surgery, authorized by the 
doctor in lieu of continued compliance with a 9/13/23 Board Order, and waiver of associated 
fines.  Agreement effective 1/10/24. 
 
 
 
 



DARR, Khalid B., M.D., (#35.032997) – Rocky River, Ohio 
 
Permanent surrender and revocation of license to practice allopathic medicine and surgery, 
authorized by the doctor in lieu of further investigation pursuant to Section 4731.22(B)(19), Ohio 
Revised Code.  Agreement effective 1/10/24. 
 
ZHENG, Shuangshuang, L.M.T., (#33.025495) – North Olmsted, Ohio 
 
Permanent surrender and revocation of license to practice massage therapy, authorized by 
massage therapist in lieu of further investigation, and whom on the advice of counsel asserts their 
Fifth Amendment right against self-incrimination and declined to provide certain information 
sought by the Board during the course of it’s investigation. Agreement effective 1/10/24. 
 
 
DISMISSALS 
 
ARNOLD, Steven J., M.D., (#35.097210) – Chardon, Ohio 
 
The Notice of Opportunity for Hearing issued 9/14/22, Case No. 22-CRF-0162 is dismissed 
without prejudice. Dismissal effective 1/3/24. 
 
SMITH, Ronald D., M.D., (#35.071248) – Bristol, Connecticut 
 
Factual allegations contained in Paragraph 2 of the Notice of Opportunity for Hearing issued 
7/12/23, Case No. 23-CRF-0129, and the corresponding discipline violation of Section 
4731.22(B)(15), Ohio Revised Code, is dismissed without prejudice. Dismissal effective 1/24/24. 
 
 

PROBATIONARY REINSTATEMENTS 

CHALIFOUX, Roland F., Jr., D.O., (#34.016792) - St. Clairsville, Ohio 
 
Request for reinstatement of license to practice osteopathic medicine and surgery approved, and 
subject to probationary terms and conditions as outlined in the 8/10/23 Order for at least three 
years.  
 
 
PROBATIONARY RELEASE 
 
BAILES, James R., Jr. M.D., (#35.061818) - Huntington, West Virginia 
 
Doctor’s request for release from the terms of the 12/14/22 Consent Agreement, granted by vote 
of the Board on 1/10/24. Release effective immediately. 
 
 
 



RODEBAUGH, Justin M., M.D., (#35.135339) - Alpena, Michigan 
 
Doctor’s request for release from the terms of the 11/15/15 Board Order, granted by vote of the 
Board on 1/10/24. Release effective immediately. 
 
 
 
 
PROBATIONARY REQUESTS 
 
JAMA, Samuel, M.D., (#35.088098) - Lyndhurst, Ohio 
 
Doctor’s request to travel to Nigeria to visit family between 1/10/24 through 4/30/24, granted by 
vote of the Board on 1/10/24. 
 
 
SUPERSEDING CONSENT AGREEMENTS  
 
ANIKEEV, Michael H., M.D., (#35.091515) - Garfield Heights, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Board Order transferring the monitoring of 
probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. Agreement 
effective 1/10/24. 
 
ATANASOFF, Nicholas A., D.O., (#34.007837) - Lyndhurst, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
BROWN, Joshua L., D.O., (#34.015688) - Milford, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Board Order transferring the monitoring of 
probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. Agreement 
effective 1/10/24. 
 
DADA, Amir Q., D.O., (#58.032161) - Dublin, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
 
 
 
 



DUENSING, Lauren E., M.D., (#35.135355) - Moile, Alabama 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
GANTNER, Thomas J., P.A., (#50.003782RX) - Granville, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
HARD, Wesley F., M.D., (#35.047888) - Columbus, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
LEID, Adam N., D.O., (#34.016173) - Cinnaminson, New Jersey 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
PAPACHRISTOU, Marios, M.D., (#35.143985) - Warrendale, Pennsylvania 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
PASKEY, Melissa L., M.D., (#35.124228) - Mansfield, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
RUBOSKY, Krista M., P.A., (#50.003759RX)  
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
 
 
 
 



WARREN, Jared A., D.O., (#34.016296) - Shaker Heights, Ohio 
 
Superseding Consent Agreement amending prior Consent Agreement transferring the monitoring 
of probationary supervision from the Board to new approved monitoring organization. 
Agreement effective 1/10/24. 
 
 
COURT ACTIONS 
 
 
DILAURO, Marie N., M.D., (#35.042436) – Worthington, Ohio 
 
Notice of Appeal filed 12/26/23, in the Franklin County Court of Common Pleas.  
 
VALKO, Tim R., M.D., (#35.058758) – Toledo, Ohio 
 
Decision filed 12/21/23, in the Tenth District Court of Appeals, Franklin County, Ohio 
 
 
 
Please note that revocation and suspension Orders are not always effective immediately.  If you 
have questions about effective dates or conditions governing a doctor’s practice before a Board 
Order takes effect, please contact the office. 
 
Ohio law permits appeal of a Board Order to the Franklin County Court of Common Pleas.  Due 
to this possibility and the potential for a stay that might delay the imposition of a Board action, 
you may wish to contact us periodically to verify a given practitioner’s licensure status. 
 
Most current citation letters, Board Orders, consent agreements and voluntary surrenders or 
retirements are available on the Medical Board’s website under “Lookup a License.”  If you have 
questions or need additional details about Citations, Board Orders, or Court Actions, please 
contact the Case Control Office.  If you have questions regarding a Consent Agreements, 
probationary modification or a probationary request, please contact the Compliance Office.  Our 
offices may be reached at (614) 466-3934. 


